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Referat fra ekstraordinært afdelingsbestyrelsesmøde 

Onsdag den 6. januar 2016 kl. 15.00 – 17.00 

i FOA Sydfyn, Syddanmark og Øhavet 

 

Til stede: Susan Bøg Nielsen, Kirsten Dybro Korf, Jette Hammer, Dorthe Jørgensen, Anette Fink Jacobsen 

gik kl. 16.00, Maria Haladyn, Annika Lauritzen, Benny Andersen gik kl. 16.45, Käthe Lund, Jan Enderberg, 

Niels Fjord-Hansen, Marianne Buxbom Lauritzen 

 

Afbud:  

 

Ordstyrere: Jette Hammer 

 

Referent: Dorthe Jørgensen 

 

Dagsorden: 

 

1. Status på Anettes sygemelding 

Susan orienterede om, at Anette er fortsat fuldtidssygemeldt 2-3 måneder ind i 2016, og der er 

lavet en mulighedserklæring, hvor lægen har underkendt aftale om langsom tilbagevenden 

snarest. 

AFJ: Anette har brug for, at bestyrelsen hører historien fra Anette.  

Da Anette gik ind som næstformand gik hun ind i det med begejstring, og var glad for de 

ansvarsområder, hun fik.  

Anette følte hen af vejen, at hun manglede viden og undersøgte det selv eller spurgte. Anette 

var nødt til at spørge PL og andre medarbejdere til råds.  

I de samtaler der har været med Kirsten og Susan, blev Anette klar over, at det var vigtigt for 

afdelingen, at hun kom tilbage så hurtigt som muligt. 

Kirsten og Susan havde i går møde med Anette, og der blev lavet en fratrædelsesordning for 

Anette, hvis hun kan komme med en lægeerklæring, der siger, at Anette ikke kan vende tilbage 

til arbejdet, og Anette vil således få 6 måneders fratrædelsesgodtgørelse. 

Benny bakker op om forslaget, under hensyntagen til situationen. 

Käthe bakker op om forslaget. 

Marianne bakker op, men spørger ind til, om der er skeletter i skabet og det er det, der er 

årsagen. 

Anette – mener ikke, der er skeletter i skabene – men der stadig er noget at arbejde med. Det 

ved Anette også, at der arbejdes med. 

Kirsten forklarede omkring mulighedserklæringen.  Vi vil allerhelst have Anette tilbage. 
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Susan orienterede om, at det er med dyb beklagelse, at vi må sige farvel til Anette. Anette har 

arbejdet som en lille hest. 

Annika bakker op om beslutningen og kvitterede for det arbejde der er blevet gjort sammen.  

Maria bakker op om beslutningen. 

Bestyrelsen kvitterede for, at Anette var kommet til bestyrelsesmødet og fortalte, hvordan 

tingene hang sammen. 

Aftalen blev omdelt til gennemlæsning, og skal afleveres igen i dag. 

 

Beslutning: Bestyrelsen bakker op om aftalen. 

 

2. Foreløbige tanker og ideer til fremtidig struktur i FOA Sydfyn. 

Susan omdelte et forslag til ny struktur. PL har sagt ja til forslaget. Siger bestyrelsen ja til 

forslaget, indkaldes lovudvalget, så det kan komme med i lovændringer i forbindelse med 

generalforsamlingen. 

Forslagets punkt D blev gennemgået af Susan. 

Jan spurgte ind til, hvor Teknik og Servicesektoren nu ligger – Susan orienterede om, at indtil 

videre lå det hos Christian og hende. 

Kirsten orienterede om, at Anettes opgaver er fordelt iblandt os. Vi ser generelt på 

arbejdsopgaver og ser på, hvad vi gør i dag og har fokus på, om der er ting der fremadrettet 

ikke skal gøres.  

Benny mener, at vi bliver sårbare i PL, når der kun er 4. Bennys holdning er, at der skal være 5 i 

PL. En anden vinkel er, at Susan skal begynde på uddannelse. 

Susan orienterede om, at hun ikke er optaget på diplomuddannelse, men har efterfølgende 

søgt ind på akademiuddannelsen. 

Kirsten orienterede om, at økonomisk har vi ikke råd til at have en 5. politisk valgt – vi alle ved, 

at vi skal se på budget 2017, hvor der som det så ud 01.01.16 skal findes besparelser. 

Vi skal have en god og sikker afdeling, som kan køre rundt – og derfor må vi tilpasse 

afdelingen. 

Maria – kan have en bekymring om, at de valgte i Sundhed- og Servicesektoren skal bære 

afdelingsopgaver. Spurgte ind ti, om det kunne være en mulighed for at ansætte en faglig 

sekretær i et år. 

Annika – Vi er nødt til at tænke økonomi, så vi ikke skal sidde hvert år og køre rundt i 

økonomien.  Annika støtter op om forslag til ny struktur. 

Käthe – vi må ikke glemme vores serviceløfter i forbindelse med ny struktur.  

Dorthe – Det eneste der i forhold til repræsentation ud af huset er taget stilling til i Susans 

forslag er suppleant til HB. 

Maria bakker op om, at der arbejder videre med forslag til ny struktur. 

 

Beslutning: Der bliver indkaldt til møde i lovudvalget, så der kan arbejdes videre 

afdelingsstrukturen. 
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3. Dirigenter til generalforsamlingen 

Susan beder bestyrelsen om opbakning til, at Ebbe spørges om han vil være chefdirigent og om 

der forslag til 2. dirigent. 

Maria foreslår William Jensen.  

Benny mener, at vi skal komme videre og klare det selv. 

Marianne – Ebbe og Annette Langaas. 

Annika – Ebbe og Annette Langaas.  

Kirsten – vi har brug for en, der har forstand på lovene – og tænker også Annette Langaas. 

 

Beslutning: Ebbe og Annette Langaas spørges, om de vil være dirigenter. 

4. Medlemsundersøgelse 

Der er fra FOA Forbunds side lavet en medlemstilfredshedsundersøgelse, hvor vi fra afdelingen 

har haft mulighed for at have 5 spørgsmål med. Der ligger en separat rapport i forhold til vores 

afdeling. Den er på ca. 100 sider. Her har medlemmerne kunnet givet lov til, at vi må kontakte 

dem, som har givet lov til dette. I PL vurderes der på, hvem der skal kontaktes, og vi fordeler 

dem iblandt PL.  

 

Beslutning: Den lokale undersøgelse fra FOA Sydfyn sendes ud til afdelingsbestyrelsen. 

5. Klageinstansen 

Susan orienterede om sagen. Susan bakkede op om Ettie Trier Petersens forslag (chef-jurist i 

Forbundet) 

 

6. Flytning af afdelingsbestyrelsesmøde 27. september 2016 

Beslutning: Mødet flyttes til mandag den 3. oktober 2016.  

 

 

 

 

 

mailto:sydfyn@foa.dk
http://www.foa.dk/sydfyn

